

Учимся у лучших!

27-28 октября педагоги нашей школы стали участниками VIII Региональной школы "Учитель года Красноярского края", которая прошла в Назарово.

Алексей Сергеевич Потёмкин и Светлана Владимировна Архипова представили на форуме свои практики: провели открытые занятия и мастер-классы.



Алексей Сергеевич Потёмкин
урок информатики «Реставрация фото как профессиональный навык»



Светлана Владимировна Архипова
внеурочное занятие «Воин света»

Приехали на форум и наши молодые педагоги: Виктория Викторовна Николаенко, Кристина Александровна Хомякова, Диана Сергеевна Акулик, Александра Сергеевна Гладун.



Вместе со своими наставниками Байковой Еленой Николаевной и Логиновой Тамарой Викторовной они получили возможность познакомиться с опытом лучших педагогов нашей страны, обсудить и «примерить на себя», какие из увиденных практик можно эффективно использовать в своей профессиональной деятельности.

Участие в таких мероприятиях для наших коллег, только начинающих свой путь – потрясающая возможность учиться у лучших педагогов!

Зам.директора по УВР Романова И.А.